

Парламент Приангарья откупился от Сергея Мутовина. Дороги будут!

Вчера парламент Приангарья рекомендовал областной администрации изыскать дополнительно 200 млн. руб. на ремонт областных дорог. При этом депутаты отклонили поправку своего коллеги Сергея Мутовина, возглавляющего ОГУП "Дорожная служба Иркутской области", который предлагал удержать эту сумму из 400 млн. руб., предусмотренных на строительство моста через Ангару в Иркутске.

Господин Мутовин довольствовался рекомендацией парламента найти деньги, но при этом отметил, что на реконструкцию и строительство областных дорог необходимо выделять до 5 млрд. руб. ежегодно, иначе дороги будут разрушаться быстрее, чем их восстанавливают.

В проекте бюджета-2005 на реконструкцию и строительство, автомобильных дорог было предусмотрено 622 млн. руб. Из них 400 млн. предлагалось направить на финансирование строительства моста через реку Ангара в Иркутске, а 222 млн. руб. - на ремонт областных дорог в рамках адресной инвестиционной программы на условиях софинансирования с федеральным центром, который должен предоставить еще около 200 млн. 20 декабря депутат законодательного собрания Сергей Мутовин, возглавляющий ОГУП "Дорожная служба Иркутской области", внес поправку, которая перераспределяла 200 млн. руб. областных средств в пользу "своих" дорог. Необходимость внесения изменений, по словам автора поправки, была обусловлена плачевным состоянием дорожного покрытия. Строители моста в ответ заявили, что 400 млн. руб. - это минимум финансирования на 2005 год, и если его уменьшить, то недостроенный объект начнет разрушаться. Поправка господина Мутовина так и не прошла, и в начале марта он потребовал от коллег разъяснений.

Вчера на сессии областного законодательного собрания (ЗС) и.о. начальника главного финансового управления (ГФУ) Владимир Пашков заявил, что поправка Сергея Мутовина не может быть реализована, так как она меняет концепцию бюджета, что противоречит Конституции РФ. Господин Пашков успокоил депутата, сообщив, что благодаря дополнительной помощи из федерального бюджета доходы облбюджета увеличились на 395,6 млн. руб. В том числе в область пришли 200 млн. руб., которые федеральный центр должен предоставить в рамках адресной инвестпрограммы (еще 50 млн. предназначены Усть-Ордынскому АО - "Ъ"). А председатель бюджетного комитета ЗС Геннадий Истомин предложил рекомендовать администрации до 1 мая изыскать еще 200 млн. руб. из федеральной помощи, которая должна прийти в регион до конца года.

И все же Сергей Мутовин попытался отстоять свою поправку. Он рассказал, в каком плачевном состоянии находятся областные дороги. "Сейчас мы уже переходим с асфальтово-бетонных дорог на гравийные. Если сохранится такая же ситуация с финансированием, то, например в Жигаловском районе, каждый километр покрытия будет ремонтироваться раз в 400 лет", - привел пример депутат. По его словам, в год на строительство новых и ремонт действующих дорог Приангарья необходимо тратить около 5 млрд. руб. Из-за нехватки средств ремонтные службы отстают от графика на 99 лет.

Отозвать поправку господина Мутовина уговаривали совместно Владимир Пашков, Геннадий Истомин и представители правового управления ЗС. После недолгой, но бурной перепалки, которую с трудом прекратил спикер Виктор Круглов, Сергей Мутовин отступил. "Это значит, - гневно воскликнул он, - признать, что мы ее принимали напрасно и с нашими решениями можно поступать как хочется".

Тем не менее, Сергей Мутовин убедил коллег рекомендовать администрации Приангарья дополнительно изыскать 200 млн. руб. не только из федеральных, но и из областных средств, так как федеральные деньги, по его мнению, в область не придут до мая. В итоге сессия приняла соответствующее постановление. Господин Мутовин заявил "Ъ", что дополнительные деньги найдутся "в незапланированных доходах областного бюджета".

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.посы: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.посы: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.посы: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

Эл.посы: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

Эл.посы: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

Эл.посы: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.посы: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)